	УРОК 40. Золотая осень
	Школа имени Д.Конаева

	Дата: 12.02.2020г.
	Ф.И.О. преподавателя:П.Омарова

	КЛАСС:4 «А»
	Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Цели обучения, которым посвящен урок
	4.2.3.1 участвовать в речевой ситуации, понимать, о чем говорит собеседник, уточнять, выяснять, перефразировать его речь
4.4.2.1 на основе прослушанного/ прочитанного/ увиденного писать краткий текст с помощью учителя

	Учебные цели
	Умеют понимать прочитанное.
Знают приметы осени.
Применяют полученные знания для написания краткого текста с помощью учителя.

	Предполагаемый результат


	Все учащиеся смогут:

	
	участвовать в речевой ситуации
на основе прослушанного/ прочитанного/ увиденного писать краткий текст с помощью учителя

	
	Большинство учащихся смогут:

	
	 выучить стихотворение наизусть

	
	Некоторые учащиеся смогут:

	
	расшифровывать анаграммы, использовать полученнные слова в тексте

	Предворительное знание
	

	Привитие ценностей
	Ценности, основанные на любви и уважение к родному языку; формировании толерантного отношения к изучаемому русскому и английскому языкам.

	Межпредметные  связи
	Взаимосвязь с предметами: казахский язык, английский язык,природоведение.

	Языковая цель 
	Основные термины и словосочетания:
золотой дождь, сентябрь, октябрь, ноябрь, листопад
 Используемый язык для диалога / письма на уроке:
Прочитай.
Послушай и сравни.
Запиши в тетрадь слова.
Составь рассказ.

	План

	Планируемое время
	Запланированная деятельность 
	Ресурсы

	Начало урока




	1. Организационный момент.
Приветствие учащихся на двух языках. 
Учитель предлагает детям проанализировать иллюстрации и сделать вывод, о чем тема урока.
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2. Актуализация знаний. Прием «Ассоциации».
Учитель предлагает подобрать ассоциации к слову осень.
Что происходит осенью с природой?
(температура понижается, идут дожди, туманы, листопад, выпадает первый снег, птицы улетают в теплые края и т.д.)  Сделайте вывод, о чем мы с вами будет сегодня говорить на уроке? Чему мы должны научиться, что должны узнать?
 (Деятельность учащихся) Учащиеся отвечают на вопросы. Формулируют тему и цели урока.
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	Середина урока

	3. Изучение нового материала.
(Ф) Рассмотрите осенние листья, соберите из букв слова, а из слов предложение. 
(Деятельность учащихся) Учащиеся составляют предложение, рассказывают о том, что знают об этом явлении природы. Записывают предложение в тетрадь. Прием «Комментированное письмо».
(К) Послушайте рассказ Н.Сладкова «Золотой дождь» Беседа по содержанию:
1. О каком природном явлении ты узнал из текста?
1. Что делали листочки, чтобы к осени стать похожими на солнце? 
1. Какими они стали? Назови эти слова.
1. Что произошло, что листья полетели? На кого они были похожи, когда летели?
1. Какие действия происходили с листиками во время листопада? Запишите эти глаголы в тетрадь, укажите их время и вид.
1. С чем сравнили листики листопад? Запишите это словосочетание.
1. Найдите в справочниках, Интернете значение слов «багряный, багрянец».
Дескриптор:
отвечает на вопросы;
демонстрирует понимание прочитанного.
(П) Учитель предлагает работу в парах. Рассмотреть картинку и составить текст.
(Деятельность учащихся) Используя вопросы, составляют текст:
1. Когда начинается листопад?
1. Что происходит с листьями на деревьях?
1. Какие они, листья?
1. Как они летят?
1. На что или на кого они похожи?
1. С чем можно сравнить листопад?
Дескриптор:
-извлекает конкретную информацию по изображению картины;
- описывает картину, используя художественно-выразительные средства. 
Записывают в тетрадь.
Формативное оценивание. Прием «Аплодисменты».
Физминутка

(К) Учитель предлагает послушать стихотворение об осени и поэтах, которые любили осень.
1. Какие поэты считают осень своим любимым временем? Назови их.
1. Какие стихи про осень вы знаете наизусть 
1. Чтение стихотворений иногда сопровождают музыкой. Какую мелодию ты бы подобрал?
Слова-помощники: задушевная, громкая, тихая, быстрая.
-Как ты понимаешь слова «любил безумно»?
(Деятельность учащихся) Читают, отвечают на вопросы.
(И) Учитель предлагает прочитать предложение, выписать слова, написание которых расходится с произношением.
(Деятельность учащихся) Учащиеся Самостоятельно выполняют задание. Самопроверка. Прием «Светофор».

	

Учебник, задание 1.








Учебник, задание 2.



Правила письма
http://www.klassnye-chasy.ru/prezentacii-prezentaciya/russkiy-yazyk-po-russkomu-yazyku/v-1-klasse/pravila-pisma













Учебник, задание 3.













Учебник, задание 4.








Учебник, задание 5.

	
Конец урока 


	5. Итог урока.
Рефлексия «Благодарю…».
В конце урока учитель предлагает каждому ученику выбрать только одного из ребят, кому хочется сказать спасибо за сотрудничество и пояснить, в чем именно это сотрудничество проявилось. Учителя из числа выбираемых следует исключить. Благодарственное слово педагога является завершающим. При этом он выбирает тех, кому досталось наименьшее количество комплиментов, стараясь найти убедительные слова признательности и этому участнику событий.
Домашнее задание.Выучить наизусть стихотворение из задания №4.
	

	Общая оценка
Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1.  
2.  
Что могло бы способствовать улучшению урока (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1.  
2.  
Что я выявил(а) за время урока о классе или достижениях/трудностях отдельных учеников, на что необходимо обратить внимание на последующих уроках?
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